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Τεύχος 6/2017 του περιοδικού
Φυτοπροστασία

Автор(и): Растителна защита
Дата: 12.07.2017  Брой: 7/2017     

Δείτε ποια είναι τα τρέχοντα θέματα σε αυτό το τεύχος.

Στις 10 Ιουλίου κυκλοφόρησε το τεύχος 6/2017 του περιοδικού „Φυτοπροστασία”. Κύριο θέμα του τεύχους είναι

οι εδαφογενείς παθογόνοι και η τεράστια απειλή για τα υπόγεια μέρη των φυτών. Σε αρκετά διαδοχικά άρθρα θα

παρουσιάσουμε εδαφογενείς παθογόνους σε λαχανικά, ασθένειες των ριζών οπωροφόρων δέντρων, καθώς και

ασθένειες του ριζικού συστήματος και των βασών των βλαστών των χειμερινών δημητριακών. Ο Καθ. Δρ.

Χρήστος Μπούζουκος έχει ετοιμάσει για τους αναγνώστες μας λεπτομερείς πληροφορίες για τους ριζικούς

φυτοπαθογόνους στον καπνό. Στο τεύχος 6/2017, η εστίαση της ολοκληρωμένης διαχείρισης ζιζανίων θα είναι

στις αρόσιμες καλλιέργειες σε σπορά αγρού – ηλίανθο και καλαμπόκι.
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Προσοχή: Η δροσόφιλα με τις στίγματα (Drosophila suzukii) επιτίθεται σε ροδάκινα στην περιοχή της Σλίβεν.

Θα βρείτε επίσης το μηνιαίο ημερολόγιο για τα μέτρα φυτοπροστασίας σε οπωροφόρα, αμπέλια και λαχανικά,

ετοιμασμένο με μεγάλη προσοχή και μέριμνα για τον αγρότη από τους ειδικούς της Βουλγαρικής Αρχής

Ασφάλειας Τροφίμων και του Ερευνητικού Ινστιτούτου Λαχανικών Μαρίτσας στο Πλόβντιβ.

Μην χάσετε το θέμα του συμπληρώματος βιοδιεγερτών, που δημοσιεύεται μαζί με το έντυπο σώμα του

περιοδικού – Συνδυασμένα προϊόντα για την αντιμετώπιση του αβιοτικού στρες.

Καλή ανάγνωση!

 

ΚΥΡΙΟ ΘΕΜΑ

Μ. Μποροβίνοβα – Απειλή για τα υπόγεια μέρη των φυτών – ασθένειες και εχθροί που προσβάλλουν ρίζες,

ριζοκάρπια και κονδυλώδη καλλιέργειες

Σ. Μίσεβα – Εδαφογενείς παθογόνοι σε λαχανικά

Μ. Μποροβίνοβα, Μ. Νάκοβα – Ασθένειες των ριζών οπωροφόρων δέντρων

Σ. Μπόμπεφ – Ασθένειες του ριζικού συστήματος και των βασών των βλαστών των χειμερινών δημητριακών

Χ. Μπούζουκος – Φυτοπαθογόνοι στις ρίζες καπνού

 

ΕΠΙΛΟΓΗ

Α. Μίτκοφ, Μ. Γιάνεφ – Ολοκληρωμένη διαχείριση ζιζανίων σε ηλίανθο και καλαμπόκι σε σπορά αγρού

 

ΕΧΘΡΟΙ

Ε. Μάντσεβα – Η δροσόφιλα με τις στίγματα (Drosophila suzukii) επιτίθεται σε ροδάκινα στην περιοχή της

Σλίβεν
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ΦΑΝΑΡΙ

Μέτρα φυτοπροστασίας τον ΙΟΥΛΙΟ για:

Τ. Βελίτσκοβα – Οπωροφόρα και αμπέλια

Σ. Μάσεβα, Β. Γιάνκοβα, Δ. Μάρκοβα – Λαχανικά

 

ΣΧΟΛΗ ΕΙΔΙΚΩΝ

Καθ. Αντών Βασίλεφ και συν.  – Συνδυασμένα προϊόντα για την αντιμετώπιση του αβιοτικού στρες

 

Το περιοδικό „Φυτοπροστασία Σπόροι και Λιπάσματα“ δεν εμπλέκεται στις πληροφορίες που παρουσιάζονται στα

δημοσιευμένα διαφημιστικά και PR υλικά. Η ευθύνη για το περιεχόμενό τους βαρύνει αποκλειστικά τους

διαφημιζόμενους. Οι συγγραφείς των δημοσιεύσεων φέρουν την ευθύνη για τις πληροφορίες στα συγγραφόμενα

υλικά.

 

 

 


